Финансы и материальное положение Овна в 2011 г. 
Январь 2011 -Март 2011
Первые 3 месяца Нового года окажутся достаточно успешными в денежных вопросах. До марта 2011 есть хорошие шансы одолеть конкурентов и заработать на сделках с недвижимостью.
Если Вы занимаетесь бизнесом, то самое время его расширить за счет ранее накопленных средств. Возможно, увеличение доходов с помощью официальных представителей власти или просто влиятельных людей.
Однако в этот период не рекомендуется предпринимать каких-либо рискованных действий, в результате которых может пострадать Ваше финансовое состояние. Избегайте необдуманных вложений.
Апрель 2011  - Июнь 2011
Ваши скрытые враги постараются ослабить Ваши финансовые позиции и навредить Вам. Постарайтесь не раскрывать своих планов до их осуществления – это позволит избежать неожиданных неприятностей со стороны оппонентов.
Возможен доход, связанный с зарубежными странами или просто доход из заграницы. В общем,  Вам придется приложить достаточно много усилий для достижения целей.   
Следует держать все документы в порядке, а также вести себя в соответствии с законами, в противном случае, возможны штрафы или иные виды законодательной ответственности.
Постарайтесь контролировать свои расходы в этот период.
Июль 2011  - Сентябрь 2011
Не следует возлагать много надежд на этот период, так как Ваши усилия не оправдают себя. Вероятно, придется столкнуться с конкурентами и финансовыми проблемами. Ваши расходы будут превышать доход, и это истощит Вас бюджет, поэтому постарайтесь тщательно планировать все покупки и затраты.
В этот период Вам придется поработать с полной отдачей и стараться сохранять все свои планы в тайне.
Октябрь 2011  - Декабрь 2011
Краткосрочные поездки окажутся благоприятными, и оправдают Ваши надежды. После предыдущего негативного периода, Вам, наконец, удастся переломить ситуацию в свою пользу.
Возможно некоторое ослабление энергии из-за накопившейся усталости, поэтому Вам следует позаботиться о своем самочувствии, чтобы оно не стало причиной новых неудач.
Вероятно, в этот период Вам придется взять кредит для осуществления задуманного.
Вложения в акции могут принести Вам доход. А вот некоторые из Ваших проектов могут привести к существенным расходам.
Возможно расширение Вашего бизнеса или полномочий на работе.  В этом месяце следует работать с полной отдачей, чтобы поддерживать свой статус на высоком уровне.
Карьера и профессиональная деятельность Овна в 2011 г.  

Январь 2011  - Март 2011
В этот период появится желание сменить работу. Однако, Вам не следует уходить, оставив свою работу не доделанной и не найдя подходящей замены.
Делайте работу с полной самоотверженностью, и у Вас появятся новые перспективы.  Берите на себя ответственность за проекты – и Ваши управленческие способности улучшатся.  В данный период Вы сами куете свое счастье, и если Вы не будете активным и целеустремленным, то результатов не будет.
Если же Вы проявите себя, как ответственный и активный работник, то руководство, вероятно, ускорит Ваше продвижение по служебной лестнице, и Вы сами будете гордиться собой.
Возможны необоснованные обвинения в Ваш адрес в этот период, так что будьте готовы, однако, у Ваших оппонентов не выйдет причинить Вам существенного вреда.
Не совершайте рискованных поступков.
В целом, при условии упорной работы, Вы сможете достичь больших результатов, чем рассчитывали.
Апрель  2011  - Июнь 2011
В этот период Вам следует сконцентрироваться на работе как таковой, и меньше внимания уделять разного рода диспутам и болтовне на рабочем месте.
Ваши обязанности и уровень ответственности в работе возрастут в этот период. В этот период следует работать с полной отдачей, но и о здоровье забывать не стоит
Ситуация в работе может накалиться до предела из-за разногласий по рабочим вопросам, поэтому постарайтесь не подаваться эмоциям и взвешивать каждое слово.
Если у Вас есть долги, то в этот период Вы сможете их выплатить.
Июль 2011  - Сентябрь 2011
У Вас появится шанс сменить работу в самом начале этого периода.
В целом Вы будете наполнены энтузиазмом и сумеете сохранить хорошую деловую репутацию и высокий уровень достижений.
Вам следует остерегаться краж и ни в коем случае не вступать в конфликт с начальством, если не хотите, чтобы это отразилось на Вашей зарплате. Времени для отдыха будет мало, и даже в свой досуг Вас будут занимать рабочие мысли. Зато такая концентрация приведет к тому, что у Вас появятся свежие идеи для решения старых проблем.
Октябрь 2011  - Декабрь 2011
В этот период Ваши доходы могут увеличиться. Вам удастся найти решения, с помощью которых Вы обойдете своих конкурентов.
Вы можете постараться заработать так называемые быстрые деньги в это время. Ориентировочно, в середине этого периода Вы сможете наконец-то завершить работу/проект, над которым долго трудились.  
Действия Ваших врагов могут привести к денежным потерям.
Вероятны деловые поездки, которые принесут Вам успех и хорошие результаты.
Не ждите поддержки руководства в этот период, придется действовать самостоятельно.
Здоровье и физическое состояние Овна в 2011 г.  

Январь 2011  - Март 2011
Из-за большой загруженности на работе, Вы наверняка не будете уделять должного внимания своему здоровью и самочувствию, из-за чего могут возникнуть проблемы. Есть вероятность простудных заболеваний и проблем с кожей, постарайтесь уделить время профилактике, и тогда не придется лечить болезнь.
В этот период возрастет эмоциональное напряжение и уровень стрессов. Если у Вас есть родные братья и сестры, то им также следует позаботиться о своем отдыхе и здоровье.
Постарайтесь контролировать качество и количество пищи в этот период, есть вероятность переедания и пищевых отравлений.
Если Вы водите машину, это нужно делать с особой осторожностью во избежание аварий и неприятных инцидентов.
Апрель  2011 - Июнь 2011
До середины апреля Вы можете чувствовать себя несколько ослабленными из-за сезонных изменений.  Однако не следует падать духом, так как чувство слабости будет преследовать Вас недолго.
Обратите внимание на здоровье родителей. Также следует контролировать рацион детей, так как в этот период у Лунных Овнов возникнут проблемы относительно их здоровья.
Июль 2011  - Сентябрь 2011
Этот период будет ознаменован хорошим здоровьем и самочувствием, однако, следует уделить внимание здоровью и безопасности Ваших глаз.
Что касается психологического здоровья, то из-за повышенного уровня собственной агрессии, Вы можете лишиться внутренней гармонии и спокойствия. Уделяйте больше времени медитации и другим духовным практикам, и это позволит Вам справиться с гневом.
Обратите внимание на здоровье Вашего отца, он может страдать из-за проблем с желудочно-кишечным трактом.
Октябрь 2011 - Декабрь 2011
В этот период увеличится количество стрессовых ситуаций, что может вывести Вас из равновесия, однако, занятия медитацией позволят вернуть Вам утраченное спокойствие.
Вам может быть трудно быть доброжелательными и добрыми в этот период. К концу года Вы, вероятно, будете чувствовать себя уставшими и вымотанными из-за чрезмерно плотного графика.  Дети также могут причинять Вам беспокойство в это время.
Любовь и романтические отношения Овна в 2011 г. 

Январь 2011  - Март 2011
Если у Вас есть любимый человек, то с большой долей вероятности можно сказать, что Ваши отношения будут узаконены именно в этот период.
Для тех, у кого любимого человека нет, наконец-то  появится возможность его встретить.
Семейные Лунные Овны будут наслаждаться своей жизнью с супругой(ом).
Постарайтесь избегать претензий к любимому человеку – это убережет Вас от конфликтов и взаимных упреков.
Апрель 2011  - Июнь 2011
Этот период не самый благоприятный для Ваших отношений с партнером. Обратите внимание, что до конца мая существует опасность расставания с любимым человеком, постарайтесь быть гибкими и не обострять конфликты. Начиная с конца мая, отношения будут медленно, но верно улучшаться.
Возможны ссоры и непонимание в отношениях с отцом.
Из-за недостатка времени, Вы не сможете уделять должного внимания к Вашим отношениям.
Если Вы состоите в браке, то Ваш партнер может проявить себя с лучшей стороны, и оказывать Вам поддержку в Вашей работе и достижениях.
Июль 2011  - Сентябрь 2011
Период благоприятен для завязывания новых отношений, как любовных, так и романтических. Друзья, которые живут далеко от Вас, окажут Вам значительную поддержку.
В Августе из-за семейных проблем уровень счастья и удовлетворенности может снизиться.  Возможны финансовые затраты на друзей.
Возможно, Вы совершите путешествие с Вашими друзьями.
Уровень Вашей сексуальной притягательности возрастет в конце августа – сентябре.
Октябрь 2011 – Декабрь 2011
Не ввязывайтесь больше, чем в одни любовные отношения в этот период,  в противном случае Вас ожидают проблемы. Вы приобретете новых друзей через Ваших старых, также возможно увеличение расходов на дружеские посиделки или траты на новых друзей.
Период неблагоприятен для заключения брака, Вам следует подождать еще немного.
Конец года может оказаться не самым благоприятным для Ваших отношений, возможен разрыв с любимым человеком.
Семейная жизнь Овна в 2011 г. 

Январь 2011  - Март 2011
У Вашей семьи появятся новые знакомые в этот период.  Плохие новости станут предметов переживаний и стресса. В январе Вы будете испытывать беспокойство из-за каких-то семейных проблем.
Расходы на семью возрастут в этот  период. Ваша задача в этот период – сохранить гармонию и равновесие в семье, и если Вы постараетесь у Вас это, непременно, получится.
В этот период Вы будете испытывать гордость за своих детей благодаря их достижениям.  
Апрель 2011  - Июнь 2011
В апреле Вам придется потратить очень много времени и душевных сил на решение конфликтов с супругой (ом).  Вероятно, конфликты будут связаны с тем, что Вы не можете уделять большое количество времени Вашей семье.
В этот период возможно прибавление в Вашей семье. Также ждите хороших новостей с апреля по июнь.
Ваше отношение по отношению к супруге(у) может быть несколько грубоватым, старайтесь контролировать себя. Также это неблагоприятное  время для решения жилищного вопроса.
Июль 2011  - Сентябрь 2011
Возможно совместное непродолжительное путешествие с Вашим партнером . Вам следует выполнять свои семейные обязательства честно, и это снизит вероятность семейных конфликтов.
Возможны недопонимания в отношениях с некоторыми родственниками.
В сентябре Вам следует избегать любого неправомерного поведения, в противном случае, Вас ждут штрафы и иная ответственность.
Дети не оправдают Ваших ожиданий в этот период.
Октябрь 2011  - Декабрь 2011
В этот период могут возникать разногласия с супругой (ом). Постарайтесь больше времени проводить в семье, и решите, наконец, все волнующие Вас вопросы.
В ноябре Вы будете особенно обеспокоены из-за ситуаций в личных отношениях.  Ваш супруг (а) могут вести себя несколько грубо по отношению к Вам в течение ноября.  
Не впутывайте в личные отношения друзей, это только обострит ситуацию дома. Для того, чтобы восстановить гармонию в семье понадобится время и Ваши усилия.
Рекомендации для Лунных Овнов на 2011 год:
1. Помогайте и кормите  больных людей по вторникам для снижения неблагоприятного влияния планет
2. Проводите Ведические Церемонии для Сатурна и Меркурия

